             Тесты. Решение квадратных уравнений по формуле (8 класс).
                                           Вариант 1.

1.Дискриминант квадратного уравнения  3у – 1 + 6у
[image: image1.wmf]2

= 0  равен:

   а)  - 15;     б) 33;      и)  - 71;        г) 40.
2.Решите уравнение:  3а
[image: image2.wmf]2

 - а + 2 = 0.

   а) 1; - 
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2

;      б)  - 1; 
[image: image4.wmf]3

2

;       в) 2; - 
[image: image5.wmf]3

4

;        г) нет корней.

3.Решите уравнение:  с
[image: image6.wmf]2

 - 2с – 8 = 0.
   а) 8; - 6;        б)  - 8; 6;       в) 4; - 2;       г)  - 4; 2.

4.Решите уравнение:  (m – 4)(4m – 3) = - 3.
   а) 0; - 3;     б) 4; 0,75;        в) 3,75; 1;       г) 4; - 
[image: image7.wmf]4
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.
[image: image8.wmf]
5.Площадь круга равна 706,5 см
[image: image9.wmf]2

. Чему равен диаметр круга?

   а) 
[image: image10.wmf]»

15см;       б) 
[image: image11.wmf]»

30см
[image: image12.wmf]2

;         в) 
[image: image13.wmf]»

122см;         г) 30см.

6.Решите уравнение:  
[image: image14.wmf]2

х

- 5х + 4
[image: image15.wmf] = 4.
а) 0; 5;      б) 5; - 5;        в)  - 5; 0;     г) 0;  - 5.

             Тесты. Решение квадратных уравнений по формуле (8 класс).
                                          Вариант 2.

1.Дискриминант квадратного уравнения  7а + 3 + 2а
[image: image16.wmf]2

 = 0  равен:

   а)  - 47;       б) 25;       в) 73;        г)  - 25.

2.Решите уравнение:  2у
[image: image17.wmf]2

 - у + 3 = 0.

   а) нет корней;      б) 1; 
[image: image18.wmf]2

3

;        в) 3; - 2;        г) 1; - 
[image: image19.wmf]2

3

.
3.Решите уравнение:  с
[image: image20.wmf]2

 - 3с – 10 = 0.

   а) 10; - 4;      б)  - 10; 4;        в) 5; - 2;       г)  - 5; 2.

4.Решите уравнение:  (5n – 7)(n + 2) = - 6.

   а) 7; 2;       б) 1,4; - 2;        в) – 1; 1,6;       г) 1; - 1,6.
5.Площадь круга равна 12,56 дм
[image: image21.wmf]2

. Чему равен диаметр круга?

   а) 
[image: image22.wmf]»

40 дм;       б) 
[image: image23.wmf]»

4 дм
[image: image24.wmf]2

;        в) 
[image: image25.wmf]»

4 дм;         г) 
[image: image26.wmf]»

35 см.

6.Решите уравнение:  
[image: image27.wmf]х
[image: image28.wmf]2

 + 3х + 2
[image: image29.wmf] = 2.

   а) 0; - 3;       б) 3; 0;      в) 3; - 3;     г)  - 3; 3.
                                       Ответы:

                                    Вариант 1.

1. б) 33;

2. г) нет корней;

3. в) 4; - 2;

4. в) 3,75; 1;

5. г) 
[image: image30.wmf]»

30 см;

6. а) 0; 5.

                                  Вариант 2.

1. б) 25;

2. а) нет корней;

3. в) 5; - 2;

4. г) 1; - 1,6;
5. в) 
[image: image31.wmf]»

4 дм;

6. а) 0; - 3.
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